H evvola ¢ tayvtntog

Oa uabovue ot :

H toydmra kivntod sivor péyebog mov ekppdlel méco ypnyopa aArdlel Béon kol mpog T mov
Katevfoveton.

Acg &ekivnioove...

‘Eoto wa toyaio dSwadpopr A—T, v omola mpoypatonotel KIvOOUEVO €va ‘avTIKEILEVO’.

g,

Tnv Swadpoun A—T, umopei va kaAUetl To apyo caAlykdpl, aAAd Kal o Kuvnynuévog Aayoc. e Tt Ba
Sladépouv ol petafdoelg ; Oa Sladépouv ota Xpovikd SlaoTApoTa TOU omattouvtal.  MNpodavwg

AtZalLydet > AtAayoﬁ

Oplouog tayvTnTag

Otav BENoUE VA EVOWOTWOOUE O€ KAmoLla patvopevo kivnong, Tn Sladpopy S Kal To Xpoviko Slaotnua
At TIOU XPELAOTNKE yLO VO TIPAyLaTtomnolnBel, Tote elpaote umoxpewpévol va GTLAEOUE Eva VED UEyeBOC TTou
1O Aéue TayvTnTa.

To péyeBog TaxUTnTa amavtd oTo EpWTNHa « TOCO YON Yo e€ellacecal 1) ©ivnom ; »

Stabpoun

MaBnuatiki Statinwon @ Tayvtnta = n v=—

XPOVLIKO SLdoTnUa TOV Y pELdTTNKE

Movada taxvtntog: m/sec, aA\a katkm/h, ...

log¢ eupaviletal oe Eva oxnua n TayvTntaA ;

Me £va Stdvuopa yla va poag Seifel to mpog To mou
KateuBlveTal TO  KVNTO... (extde O 0
otavvauarixs  yapaxtipas. Yrouovy wéyer ww A’
Avxeiov!)

TR H SlaSpop avadEPETAL KAl WE SLACTNLA-AmOOTACN-UAKOG TPOXLAS -... Kal cUMBOAILeTaL eite we S, eite wg AS.



Hapadeiypata taxvtitwv

() : H péhooa metd pe tayxvtnta 5 m/sec. Autd onpaivel OtL KABe sec n HEALCOQ TIPOYUATOTIOLEL
Stadpoun 5 m.

(1) : O nNxog otov acpa Stadibetal pe tayvtnta 334 m/sec. Auto onuaivel OtL kABe sec n nxog Sladidetat
oe anootoon 334 m. (BAézere wa aorpany) xat perd ard 6 sec axovte to Poij. 11doo paxpid ‘éxeoe’  aoroarny ;)

(1) Tuonuaivel n ékdpacn : H taxvtnta tou wtdg eivat C,=300000 km/sec ;

A¢ BuunBodue tL elval xpovikl) 6TLYUN KAl TL XPOVIKO StaoTtnua

Py H otiypn kataypadetal and thv €vOelen Twv XPOVOUETpwWVY. TO XPOVLKO
\ ./) SLaotnua UTTAPXEL AVAUESA O SUO XPOVIKEG OTLYEC.
‘ - = _ ’ Napddeypa,
R hy N 311§ 8:10 . XTUTIA TO KOUuSoUVL yla va. SNAWGEL TNV €vapén TnG mPWTNg

S18aKTIKNG wpac. ITig 8:55 Eavaytund yla va SnAwaoel Thv AREN TG mPpwtng
wpag. To xpovikd Sldotnua eival mpoilov adaipeong petagy ARENg Kot
gvapénc, (oo pe At=45 min.

Ouwg!

ITWYUN UMOPOUHE va AéPe ekelvo TO Xpovikd Sldotnuo mou eivat i
KaAUtepa eueic Bewpoupe OtTL eival TOAU UIKPO  OGUYKPLVOUEVO UE TN

Sldpkela kamolou  AaAAou, dlaitepa peydAng Oiapkelag. Mapddelypa, n SLAPKELD AVAAQUTIAG EVOC
KEPAUVOU, ELVOL OTLYUN CUYKPLVOUEVO LE TN SLAPKELD TWV GALVOUEVWY TNC KABNUEPLVOTNTAS HOAG...

2e uia xkivnon, moto xpoviko Stdotnua Ba Aéue otiyun ;

Kputriplo : EKeivo TO XPOVIKO SLAOTHHA, OTO OTOLO TO KLvNTO 8ev pmopel va oAAAEEL ouowwdweg TN
toyUtnta tou! MMolo autokivnto unopei —kabwg Kiveital- va alaéel Spapatikd tnv taxlTnTd tou ot 1 sec,
oe 1/10 tou sec, os 1/100 tou sec ;

‘000 Og TILO ULKPO XPOVLKO Slaotnua avadhepoOUaoTe, TOG0 MANCLA(OUUE 0T OTLyun !

Zriyulaia taxvtnta (Tayvtnta pLag oTiyuns, n Tayvtnta os uta 6éon)
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(0] X=+3 m

v

JTNV €LKOVA TO KLVNTO SLEPXETAL amo BEon x=+3 m. e TMOAU (KPS xpovo At—0 (oTyur)) £xel petakivnOel
ehaylota (As). Av Slalpéooupe To TIOAU UIKPO As pe Tov eTiong Ukpo At, Tote Ba umoAoyloou e Tn oTypaia
ToXUTNTA TOU KLvNToUu otn Béon x=+3 m



‘Eotw At=0,0001 sec kot As=0,0002 m, TOTE :
As _0,0002m __ ﬁ

Votymaia = At 0,0001sec  ° sec
Jnueiwaon : AUTEG oL TILEG oTa As Kot At, MONO LiE opyava UITopouV va UETPNToUV.

QXTE :
Zrryproior eivort 7] ToryDTNTOL TOL EYEL VAL UIVODPEVO VTIXELEVO OE Wlar OTLypy], Otoy Boloxetal oe o

Oeon.

Aev ...teketwoape |

H orymaia tayvmyra raraypdyperar aro to taybustpo tov avtoxwijtov pag.

Avtij g tayvryra eléyyovw or Tpoyovduor actvvoutsol.

Méon tayvtnta ( H TayUTNTA MOV QVTIOTOLYEL OE ONUAVTLKO YPOVIKO SLAOTNUA, 1)
TayvTnTa petaév dvo Béoewv )

—
| LJ 0

0] As, At

v

210 oxNpa €0tw As=80 m kal At=16 sec. Eotw emiong OtL 10 Xpovikd Staotnua At dev punopel va BewpnOet
oTLypA.

H ué oaxutnta elva ) a_%0m
on Taxvutnt LvaL : 4 = — = =
HEON ToXUTN HEGT A 16 sec sec

Acknon
Oeooalovikn — XaAkiSikn As=120 km kat xpovog petaBaong At=3 h ...A0yw ‘unotillapioparog’.
» Mowa n péon taxvutnte; Amavrnon : 40 km/h

P Elval auth n taxutnto mpayuotkn n umoBetikn; Amavtnon : Ymodetikn. Mdavotata to
QUTOKIVNTO VO LN ELXE QUTH TV TAXUTNTO OE KAVEVA KOUUATL TNG Stadpournc.

P TL ‘BéAeL va pag meL auth n toxvtnta ; Amavrtnon @ Eivat Seiktn¢ to mooco yprnyopa
Klvnonkape kot emmAéov OEAEL va pac et otL av kwvouuaotav ue 40 km/h otadepa yia 3h,
Ja kaAvntaue anootaon 120 km !

Ni{koc¢ Anudonc
duakéc
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